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Učitelé, kteří se větší měrou podílejí na vzdělávání žáků v oblasti ochrany zdraví, mají 

v největší míře aprobaci tělesná výchova (78,4 % škol), dále pak občanská výchova (58 % 

škol), biologie (54,5 % škol), odborné předměty (45,5 % škol) a chemie (30,3 % škol). 

Tabulka č. 57 Učitelé témat ochrany zdraví – absolvování školení/kurzu v posledních 2 letech – 

podíl škol (v %) 

Školení/kurz podíl 

organizovaný krajem nebo s jeho účastí 9,7 

organizovaný Zdravotnickou záchrannou službou 19,3 

organizovaný Českým červeným křížem 23,0 

organizovaný Hasičským záchranným sborem nebo s jeho účastí 8,2 

organizovaný NIDV v rámci DVPP 9,0 

jiný v rámci DVPP 24,9 

jiný mimo DVPP 25,2 

žádný 22,9 

V posledních 2 letech absolvovali učitelé témat ochrany zdraví v největší míře jiné kurzy s touto 

tématikou v rámci DVPP (24,9 % škol) a mimo DVPP (25,2 % škol), kurzy organizované 

Českým červeným křížem (23 % škol) a Zdravotnickou záchrannou službou (19,3 % škol). 

V menší míře se učitelé účastnili kurzů organizovaných krajem nebo s jeho účastí, NIDV 

v rámci DVPP a Hasičským záchranným sborem ČR nebo s jeho účastí. Žádného kurzu se 

v posledních 2 letech nezúčastnili učitelé z 22,9 % škol. 

Pro vzdělávání v oblasti ochrany zdraví je důležitou podmínkou vlastnit pomůcky pro nácvik 

první pomoci a dále si zajišťovat materiály a podklady pro výuku. Celkem 52,4 % středních 

škol má k dispozici specifické pomůcky pro praktický nácvik první pomoci, 90,9 % středních 

škol si samo zajišťuje další materiály a podklady pro výuku v oblasti ochrany zdraví. 

Graf č. 19 Spolupráce s partnery při vzdělávání žáků v oblasti ochrany zdraví – podíl škol 

(v %) 

 

Střední školy spolupracují při vzdělávání žáků v oblasti ochrany zdraví nejčastěji se 

zdravotnickými zařízeními/Zdravotnickou záchrannou službou (49,9 % škol) a Českým 

červeným křížem (39,9 % škol). Častá je také spolupráce se střední zdravotnickou školou (23 % 
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